
    

 

Lancers de balles 

 

 
 
 
 
 
Pierre a 3 balles. Il les lance depuis la base (au trait rouge). Sa première balle est à 12 cm, 
sa deuxième est à 8 cm et sa troisième balle est à 10 cm. Combien gagne-t-il de points ? 
 
 
 
 
 
 
 
Pour la réponse : Pierre gagne ………… points. Ecris l’opération en ligne. 
 
 
 
 
Pour la démarche : Joindre photos d’élèves en recherche de solutions (les essais, tâtonnements…) 
                            et 
                                  Expliciter la démarche sous forme de dictée à l’adulte. 
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